



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ
Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации
по Пермскому району
(Отдел МВД России по Пермскому району)

ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Госавтоинспекция разъясняет, что такое правонарушение, как управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения влечет наказание как по административному, так и по уголовному кодексу.

В мировой суд Пермского судебного района направлено уголовное дело в отношении жительницы Пермского района 1988 года рождения. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию».

В августе сотрудники ГИБДД Отдела МВД России по Пермскому району остановили автомобиль NISSAN на одной из улиц Пермского района. По внешним признакам установлено, что водитель – женщина находится в нетрезвом виде. Ей было предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, результаты которого показали, что в выдыхаемом воздухе содержится 0, 545 мг/л этилового спирта. Нарушительницу отстранили от управления транспортным средством. Результаты проведенного медицинского освидетельствования подтвердили этот факт.

В ходе дальнейшего разбирательства выяснилось, что ранее женщина уже привлекалась к административной ответственности за аналогичное правонарушение. В 2016 г. она была привлечена к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ «Невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения», в отношении нее было назначено наказание в виде штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 18 месяцев.

Если водитель совершил данное правонарушение впервые, он будет наказан по ст.12.8 КоАП РФ. На основании данной статьи: если водитель имеет водительское удостоверение, ему будет назначен административный штраф 30 000 рублей и лишение права управления транспортным средством сроком от 1,5-2 лет. Если же человек не имеет права управления транспортным средством или ранее был лишен права управления не за

подобное правонарушение – наказанием будет административный арест на 10-15 суток, и только если такой арест по закону применять нельзя – штраф 30 000 рублей.

За повторное правонарушение грозит уголовная ответственность по статье 264 УК РФ. Санкции данной статьи: штраф в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательные работы сроком до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительные работы сроком до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.